
opusdei.org

Mesaj al Prelatului
(Crăciun 2023)

Prelatul Opus Dei ne invită să
petrecem Crăciunul însoțindu-i
pe cei care suferă din cauza
războiului și a sărăciei.

15.12.2023

Dragii mei, fie ca Isus să vegheze
asupra fiicelor și fiilor mei!

În timpul sărbătorilor de Crăciun,
este firesc să continuăm să avem în
minte conflictele care zguduie țara
lui Isus și restul lumii. Faptul că știm
că suntem copiii aceluiași Tată ne



determină să considerăm ceea ce se
întâmplă pretutindeni ca fiind ceva
foarte apropiat de noi, foarte al
nostru. „Dacă suferă un mădular,
toate mădularele suferă împreună cu
el” (1 Cor 12,26-27). Să ne străduim să
fim generoși în rugăciune și în
sacrificiu, știind că „cel mai mic act
al nostru făcut din caritate aduce
beneficii tuturor” (Catehismul
Bisericii Catolice, nr. 953). În același
timp, să cerem harul Domnului ca
această preocupare pentru pacea în
lume să ne determine și pe noi să
formulăm hotărâri concrete, să
facem ceea ce ne stă în putință
pentru a aduce pacea în propriile
noastre medii de familie, de muncă
etc.

„Pace, adevăr, unitate, dreptate: cât
de dificilă pare uneori sarcina de a
depăși barierele care împiedică
conviețuirea umană! -Și totuși, noi,
creștinii, suntem chemați să
săvârșim marele miracol al



fraternității” (E Cristos care trece, nr.
157). Contemplarea nașterii lui Isus
poate fi o ocazie specială pentru a
înlătura obstacolele care ne separă
de ceilalți și pentru a ne focusa
atenția pe ceea ce ne unește. Să nu
lăsăm ca diferențele să aibă ultimul
cuvânt în relațiile noastre personale.
Întorcându-ne privirea spre iesle,
spre acel Prunc care se naște pentru
toți și de dragul tuturor, putem găsi
puterea de a ierta, de a cere iertare,
de a înțelege și de a iubi.

Ieslea de la Betleem ne vorbește și
despre sărăcie. Isus s-a născut cu
puține lucruri, dar cu multă iubire:
iubirea Mariei, a lui Iosif și a
păstorilor. Așa cum a subliniat Papa
Francisc, „erau cu toții săraci, uniți
de afecțiune și uimire, nu de bogății
și de mari posibilități. De aceea, ies la
iveală, în mod umil, adevăratele
bogății ale vieții: nu banii și puterea,
ci relațiile și oamenii” (Omilie, 24-
XII-2022). Cristos ne arată că cel mai



bun dar pe care îl putem oferi în
această perioadă a anului nu este
ceva material, ci rugăciunea și
afecțiunea. Să încercăm să extindem
această afecțiune către cei mai
nevoiași, cu apropiere umană și
însoțind fiecare ajutor concret cu o
cerere către Dumnezeu. În acest fel,
chiar dacă nu vom reuși să rezolvăm
sărăcia materială, mai mulți oameni
vor experimenta bogăția de a se simți
iubiți.

Fecioara Maria, care a știut să
primească cu seninătate și iubire
toate momentele din viața Fiului său,
ne va ajuta să găsim pacea și bucuria
care vin din a-l lăsa pe Isus să se
nască și în inimile noastre.

Cu urările mele de Crăciun și
binecuvântarea mea cea mai
afectuoasă

părintele vostru,

Roma, 15 decembrie 2023 
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